#### 白塔村:

# 十户联防细化网格 全方位防控无死角

本报讯 "你好,我是白塔村委的,请问你现在在哪里?最近有出门吗?有和湖北老乡接触过吗?"金城镇白塔村委工作人员高亮一边打电话询问,一边对照表格详细记录。当得知对方一直在家没有外出,也没有和湖北老乡接触过,才放下心来,挂断电话前还不忘叮嘱对方注意防护,不要出门。

这是2月3日上午10点记 者在白塔村委看到的情景,村委 工作人员正忙着对照武汉回金 坛人员登记表,逐一给湖北籍人员打电话,了解他们所在位置,并动之以情、晓之以理,告知其目前疫情的最新情况,叮嘱他们注意防护。对于从湖北返坛的人员,村委及时做好隔离工作,并在家门口贴上提醒告示。

"你们公司目前还没有工人过来吧?如果有工人过来的话,要立即通知我们。"得到对方的再三确认,金城镇中巷村片长王忠平才放下悬着的心。位于金城镇的江苏大力士云石护理

材料公司是湖北武汉人开办的,员工大多也是来自云贵川和湖北等地。公司一直处于停工状态,只留了几名值班人员。2月2日,该公司下发了2020年节后延期复工的通知。即使这样,王忠平还是放心不下,就怕临时会有工人过来,这通电话让他安心许多。

为了确保疫情防控无死角, 白塔村还组织党员、退休干部、 村民小组长、热衷于社会公益 事业的志愿者等社会力量对辖 区内60多家企业逐一摸排,提 醒其延期复工。

金城镇白塔村党总支副书记曹益民介绍:"我们村湖北人比较多,经过摸排调查,对到达金坛的湖北籍人员采取隔离措施,由各片组长、联组长和群众共同组织跟踪服务,每天由跟踪服务人员上门为他们提供购买生活必需品等服务。"

目前,金城镇已经逐级统一建立了"十户联防、邻里守望"社会联防工作微信群,确

保沟通畅通、高效,各类信息 及时、鲜活。

记者手记:为打好疫情防控阻击战,金城镇白塔村强化"十户联防、邻里守望"工作机制,依托网格化管理,充分利用党员、志愿者等社会力量,对辖区内的外来人员、企业复工情况进行全面摸排,把"网格化"防疫工作做得更细更实,让市民更安心。

左玲

### 区交通运输局设卡口防控疫情

本报讯 连日来,区交通运输局会同公安、卫健部门在各卡口全面开展疫情查控,分别对辖区内省道239与儒林镇道路交叉口实行封闭管控,对县道301直荣线与国道233道

路交叉口实行双向封闭管控。

此外,为减少外来人员输入,我区对金武路实施交通管控。在金武路谢桥村路段处设立一个交通卡口,对经过该路进入金坛的车辆和人员实施管控。

该卡口已于2月2日下午正式运作。与其他卡口一样,金武路卡口也实行三班倒24小时值班制,严格执行每车必查、每人必检,坚决制止疫情的外源性输入。 李星明 蒋建君

## "12345"当好疫情诉求"主入口"

本报讯 疫情防控关键时期,金坛"12345"平台发挥"全天候""不见面"优势,积极做好疫情防控期间全区疫情诉求的"主人口",为防控疫情发挥了积极作用。

今年,金坛"12345"热线受理的群众诉求主要集中在提交疫情线索、口罩和其余物资价格上涨和脱销、建议公共场所娱乐场所关闭等问题,也有关于节后复工时间、部分企业未经批准提

前复工的咨询和投诉、道路封闭管控求助等。对此,该平台加强对各类诉求办理的全过程监督,统筹做好各类政务服务咨询、投诉核实办理协助,高效处理群众防控疫情的诉求。 左玲

# 区医保局对全区定点医保药店发出倡议— 同心协力 抗击疫情

本报讯 全区广大医保定点药店具有密切联系群众的先天优势,是疫情防控工作的重要一线力量。区医保局倡议全区定点医保药店充分发挥优势,联合所有药店,第一时间、第一层面、第一行动,以战斗的姿态投入到全区的疫情防控工作中,同心协力,坚决打赢这场

疫情防控阻击战。

全区各医保定点药店全力保障防疫药品、口罩、消毒杀菌用品等与疫情防治相关的商品的货源调配,全力保障门店货源,绝不囤积居奇,防止恶意囤货和哄抢脱销;严格守法经营,绝不销售假冒伪劣产品,绝不串通涨价、哄抬物价,确保所有

防疫药品、口罩、消毒杀菌用品等与疫情防治相关的商品市场价格稳定;同时,加强宣传引导,强化联防联控,严格自身防护,当好防控模范,全力守护百姓健康,为打赢疫情防控阻击战作出积极贡献。

左玲

#### 区税务局打通线上办理通道

本报讯 从2月2日开始, 区税务局党委通过微信群等线 上平台,发出"抗击疫情、希望 同行"捐献特殊党费的主题倡 议。倡议一经发出,就得到全 局上下的积极响应,仅一天的 时间,共计筹捐61798元。

区税务局秉持"涉税事、线上办,非必须、不窗口"的原则,为纳税人、缴费人提供电子税务局、扣缴客户端等"非接触式"的线上办理途径,并进一步

推出临时扩大发票邮寄服务范围、开设在线咨询特服号、小规模纳税人自行开具专用发票等9项便民服务举措,确保纳税人、缴费人足不出户办好税。

臧风华

## 区建管中心全面排查建筑工地

本报讯 近日,区建管中心联合项目属地政府建管部门和公安部门,对全区建筑工地进行深入排查,通过留守人员的身份证号码排查,其近阶段的交通轨迹。

通过两轮排查,共排查建 筑工地224个,未发现去过湖 北或与湖北籍人员有过接触人 员,且无湖北来坛人员滞留于工地,留守人员身体状况良好,无传染病或疑似传染病情况。

在排查过程,区建管中心

中高度重视 各建筑工集性 的复工条件 和防控物资 的筹备情况,

我们在 行动

# 医用物资、生活物资保障小组成立

本报讯 为充分保障疫情防控期间各类物资的有效供给,进一步明确物资保障组各成员单位的职责分工,我区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部发文,将物资保障组各成员单位细分为两个小组,成立医用物资、生活物资保障小组。

由区市场监管局牵头,区卫 健局、区工信局、区商务局为成 员单位,成立医用物资保障小 组,负责医用防护用品、医疗器械、药品等医用物资以及辅助防护物资的采购和管理。

由区发改局牵头,区商务局、区农业农村局、区市场监管局、区应急管理局为成员单位,成立生活物资保障小组负责居民生活必需品的调度、生产和供应工作。同时成立物资保障组临时办公室,协调物资保障工作。

## 城区8家菜场正常营业



本报讯 疫情当前,我区圣东桥、翠北路、文萃3个疏导点暂停营业,城区虹桥菜场、城南菜场、北水关菜场、西门菜场、春风菜场、峨嵋菜场、东城菜场、金江苑菜场等8家农贸市场正常营业。营业期间,各菜场持续加强管理力度,做好人员测温、日常杀菌消毒和食品安全等工作。

2月4日上午,记者来到了城东峨嵋菜场,现场可以看到,客流量相比节前少了许多,所有进出菜场的消费者都佩戴口罩,消毒人员也正对着部分公共区域喷洒消毒试剂,确保各项联防

联控措施落实落地。

"按照防疫工作要求,峨嵋菜场只留了一个主出入口,安排专人值班,所有进入人员每天测温、登记。现在每天消毒杀菌3次,巡查6次以上。"峨嵋菜场负责人介绍。

为了保证物资供应,菜场管理人员积极鼓励商户多品种、多量进菜,保留进货凭证,确保进出溯源,满足群众生活需求。区市场监管局也会不定时就菜品质量进行检测,确保菜品新鲜、安全。

徐欢

# 全区在建建筑工地20日后复工开工

本报讯 昨日,记者从区住建局获悉,当前疫情防控形势十分严峻,结合建筑工地实际,全区各在建建筑工地(含预拌混凝土生产企业)应于本月20日后方可复(开)工。

为做好建筑企业和建筑施工现场疫情防控工作,我区建筑企业签订了"防控疫情 落实责

任"承诺书。将坚决落实疫情防控主体责任,建立防控组织机构;坚决落实联防联控责任和疫情防控要求;坚决落实外出施工项目当地政府管控要求;坚决落实复(开)工前防疫物资准备和各项防疫措施;坚决落实安全生产责任制,牢牢守护生命线。

孙婷 夏俭